

## **ЗВІТ**

### **за результатами моніторингового візиту до місця тимчасового проживання внутрішньо переміщених осіб на базі Опорного закладу - "Вікнянський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів"**

21 листопада 2023 року

с. Вікно

**Мета моніторингового візиту:** відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» здійснено моніторинг додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання у місці тимчасового проживання (далі – МТП).

#### **Склад моніторингової групи:**

Решетілова Олена В'ячеславівна – регіональний координатор взаємодії з громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини у Чернівецькій області;

#### **Моніторинговий візит проводився у присутності:**

Палій Інна Василівна – заступник директора закладу загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів

#### **Назва об'єкта моніторингу, адреса, форма власності, керівництво установи, інша інформація:**

*Повна назва об'єкта моніторингу:* Опорний заклад - "Вікнянський заклад загальної середньої освіти І-ІІІ ступенів" Вікнянської сільської ради Чернівецького району Чернівецької області.

*Повна адреса об'єкта моніторингу:* вул. Бажанського, 17, с. Вікно, Чернівецький район, Чернівецька область, 59433

*Форма власності:* комунальна власність.

*Балансоутримувач (власник) об'єкту моніторингу:* Вікнянська сільська рада

*Ініційовано внесення об'єкту до переліку МТП, що формується Мініреінтеграції:* не ініційовано.

***Попередній моніторинговий візит не здійснювався.***

#### **Результат моніторингового візиту:**

На момент здійснення моніторингового візиту школи, заклад здійснює основну функції, ВПО не проживають. Проживали до квітня 2023 року на третьому поверсі, на першому і другому поверхах проводилось навчання.

З квітня 2023 ВПО переселені до МТП в с. Онут, Вікнянської сільської громади, Чернівецького району.

**Рекомендації за результатами моніторингового візиту відсутні.**

**Регіональний координатор  
взаємодії з громадськістю  
Уповноваженого Верховної  
Ради України з прав людини  
у Чернівецькій області**



**Олена Решетілова**